

SADRŽAJ

SLUŽBENOG GLASNIKA GRADA DUGE RESE

IZDANOG U 2009. GODINI

GRADSKO VIJEĆE

OPĆI AKTI

ODLUKA	o spomeničkoj renti	1
ZAKLJUČAK	o broju javnih priznanja Grada Duge Rese u 2009. godini	1
PRIJEDLOG	zamjene suca porotnika Općinskog suda u Karlovcu	1
ODLUKA	o izboru Savjeta mladih Grada Duge Rese	1
ODLUKA	o vlasništvu Grada Duge Rese 1023 dionice Komunalnog Duga Resa d.d. koje odgovaraju udjelu društvenog kapitala na kojem se obavljaju gospodarske djelatnosti	2
ODLUKA	o uključivanju Grada Duge Rese u izgradnju stanova po Programu društveno poticane stanogradnje – POS	2
ODLUKA	o kriterijima i mjerilima za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje	2
ODLUKA	o naknadi troškova članovima Savjeta mladih Grada Duge Rese	2
ZAKLJUČAK	o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa rada Gradskog vijeća i Gradskog poglavarstva za razdoblje 2005.-2009. godine	2
PRAVILNIK	o ocjenjivanju službenika i namještenika gradske uprave Grada Duge Rese	2
ODLUKA	o dodjeli javnih priznanja i novčane nagrade za 2008. godinu	2
ZAKLJUČAK	o izmjeni i dopuni Zaključka o broju javnih priznanja Grada Duge Rese u 2009. godini	2
ODLUKA	o izmjeni Odluke o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova za utvrđivanje plaća dužnosnika i djelatnika u gradskoj upravi Grada Duge Rese	3
ODLUKA	o izboru Mandatne komisije Gradskog vijeća Grada Duge Rese	4
ZAKLJUČAK	o verifikaciji mandata vijećnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese	4
ODLUKA	o izboru Odbora za izbor i imenovanje	4

ODLUKA	o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Duge Rese	4
ODLUKA	o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Duge Rese	4
ODLUKA	o izboru Odbora za Statut i Poslovnik	4
ODLUKA	o organizaciji obilježavanja Dana Grada i Dana zaštitnika Grada Duge Rese za 2009. godinu	4
STATUT	Grada Duge Rese	5
POSLOVNIK	Gradskog vijeća Grada Duge Rese	5
ODLUKA	o izmjeni Odluke o unutarnjem ustrojstvu gradske uprave	7
ODLUKA	o izmjeni Odluke o kriterijima i najvišem mogućem iznosu dodatka za uspješnost u radu za službenike i namještenike gradske uprave	7
ODLUKA	o izmjeni Odluke o načinu i kriteriju dodjela počasti javnih priznanja i nagrada Grada Duge Rese	7
ODLUKA	o izmjeni Odluke o grbu i zastavi Grada Duge Rese	7
ODLUKA	o izmjeni i dopuni Odluke o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova za utvrđivanje plaća dužnosnika i djelatnika u gradskoj upravi Grada Duge Rese	7
ODLUKA	o prihvaćanju Izvješća o radu Stambenog gospodarstva d.o.o. Duga Resa za 2008. godinu	7
ZAKLJUČAK	o usvajanju Izvješća o radu i poslovanju pravnih osoba u su-vlasništvu Grada Duge Rese za 2008. godinu	7
ODLUKA	o izmjeni Pravilnika o radu službenika i namještenika zaposlenih u upravnim tijelima Grada Duge Rese	7
PRAVILNIK	o korištenju osobnih vozila grada i mobilnih telefona	7
ODLUKA	o osnivanju i imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Duge Rese	7
IZMJENE	Plana rada Gradskog vijeća i Gradskog poglavarstva za 2009. godinu	7
ODLUKA	o sastavu skupštine društva trgovačkog društva „Komunalno Duga Resa“ d.d.	8
ODLUKA	o izmjeni Odluke o spomeničkoj renti	9

ODLUKA	o dopuni Odluke o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova za utvrđivanje plaća dužnosnika i djelatnika gradske uprave Grada Duge Rese	9
ZAKLJUČAK	o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Plana rada Gradskog vijeća i Gradskog poglavarstva Grada Duge Rese za 2009. godinu	9
ZAKLJUČAK	o prihvaćanju Izvještaja o radu gradske uprave Grada Duge Rese za 2009. godinu	9
ODLUKA	o davanju suglasnosti na izmjenu Izjave o osnivanju Stambenog gospodarstva d.o.o. Duga Resa za poslovanje nekretninama, Duga Resa, Park dr. Franje Tuđmana 2	9
ODLUKA	o sastavu Skupštine trgovačkog društva Stambeno gospodarstvo d.o.o. Duga Resa	9
ODLUKA	o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora Stambenog gospodarstva d.o.o. Duga Resa	9
ODLUKA	o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora Komunalnog Duga Resa d.d.	9
ODLUKA	o odobravanju potpisivanja Sporazuma gradonačelnika (Convenant of Mayors)	9
PLAN	rada Gradskog vijeća za 2010. godinu	10

FINANCIJE

ODLUKA	o kapitalnoj pomoći Komunalnom Duga Resa d.d.	1
ODLUKA	o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za 2008. godinu	2
ODLUKA	o kapitalnoj pomoći tvrtki Komunalno Duga Resa d.d.	2
ZAKLJUČAK	o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2009. godinu	2
ZAKLJUČAK	o utvrđivanju nastupa zastare i otpisu duga po obvezama poreza na tvrtku, poreza na reklamu i poreza na zakup javne površine	3
ODLUKA	o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za razdoblje 01.01.-30.06.2009. godine	6
ODLUKA	o izmjeni i dopuni Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu	6
ODLUKA	o usvajanju Izvješća o obavljenoj reviziji financijskih izvještaja i poslovanja Grada Duge Rese za 2008. godinu	6
ODLUKA	o izmjeni Odluke o kapitalnoj pomoći tvrtki Komunalno Duga Resa d.d.	7
ODLUKA	o kapitalnoj pomoći tvrtki Komunalno Duga Resa d.d.	7
PRORAČUN	Grada Duge Rese i projekcija za razdoblje 2010.-2012. godine	10
ODLUKA	o izvršavanju Proračuna Grada Duge Rese za 2010. godinu	10

IMOVINSKO PRAVNI POSLOVI

ODLUKA	o utvrđivanju prava vlasništva Grada Duge Rese na groblju Sveti Petar i groblju u Zvečaju	2
ODLUKA	o kupnji k.č. broj 568, k.o. Duga Resa	7
ODLUKA	o prodaji dijela čkbr. 2522 i dijela čkbr. 2523/1, k.o. Mrežničko Mrzlo Polje	8
ODLUKA	o prodaji dijela čkbr. 2523/1, k.o. Mrežničko Mrzlo Polje	8
ODLUKA	o izmjeni i dopuni Odluke o prodaji dijela čkbr. 2522 i dijela čkbr. 2523/1 k.o. Mrežničko Mrzlo Polje	9

ODLUKA	o izmjeni i dopuni Odluke o prodaji dijela čkbr. 2523/1 k.o. Mrežničko Mrzlo Polje	9
--------	--	---

PLANOVI, PROJEKTI I GRAĐENJE

ODLUKA	o donošenju Urbanističkog plana uređenja poslovne zone „Gornje Mrzlo Polje“	1
IZVJEŠĆE	o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2008. godini	1
IZVJEŠĆE	o izvršenju Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2008. godinu	1
ODLUKA	o donošenju Detaljnog plana uređenja poslovne zone „Donje Mrzlo Polje“	7
PROGRAM	građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2010. godini	10
PROGRAM	održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2010. godinu	10

STAMBENA I KOMUNALNA DJELATNOST

ODLUKA	o utvrđivanju uvjeta i mjerila za prikupljanje ponuda putem javnog natječaja za održavanja horizontalne i vertikalne prometne signalizacije na području Grada duge Rese u periodu 2009. – 2013. godine	5
ZAKLJUČAK	o odobravanju korištenja otvorenog prostora	7
ODLUKA	o prihvaćanju najpovoljnije ponude za održavanje horizontalne i vertikalne signalizacije na području Grada Duge Rese za period 2009.-2012. godine	7
ODLUKA	o stjecanju i raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Duge Rese	7
ODLUKA	o izmjeni Pravilnika o davanju stanova u najam	7
ODLUKA	o odobravanju potpisa Ugovora za izvedbu projekta energetske učinkovitosti na sustavu javne rasvjete Grada Duge Rese	7

PROGRAM	građenja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2009. godinu – izmjene i dopune	7
PROGRAM	održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2009. godinu – izmjene i dopune	7
PLAN	gospodarenja otpadom Grada Duge Rese za period 2009.-2015. godine	9

POLJOPRIVREDA, GOSPODARSTVO, TRGOVINA I UGOSTITELJSTVO

ODLUKA	o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima i načinu korištenja sredstava Fonda za razvoj poljoprivrede	2
ODLUKA	o prihvaćanju Programa prioriteta poticanja poljoprivredne proizvodnje u Karlovačkoj županiji u 2009. godini	2
ODLUKA	o sufinanciranju proizvodnje cvijeća i gljiva	2
ODLUKA	o otpisu potraživanja zatezних kamata korisnika zajmova iz Fonda za razvoj gospodarstva (sada proračun) i Fonda za razvoj poljoprivrede	2
ODLUKA	o izmjeni Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti	7
ODLUKA	o izmjeni i dopuni Odluke o uvjetima i načinu korištenja sredstava Fonda za razvoj poljoprivrede	7
ODLUKA	o izmjeni Pravilnika o dodjeli jednokratne potpore-subvencije/poticaaja za sadnju novih nasada vinograda	7
ODLUKA	o izmjeni Programa poticanja razvitka malog gospodarstva i poljoprivrede na području Grada Duge Rese	7
IZMJENA	Odluke o uvjetima za subvencioniranje kamata na kredite za razvoj gospodarstva	7

PREDŠKOLSKI ODGOJ, ŠKOLSTVO, KULTURA I ŠPORT

ODLUKA	o izmjeni i dopuni Socijalnog programa Grada Duge Rese za 2009. godinu	7
ODLUKA	o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi Grada Duge Rese za 2009. godinu	7
ODLUKA	o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u športu Grada Duge Rese za 2009. godinu	7
ODLUKA	o izmjeni Pravilnika o kreditiranju preddiplomskih i diplomskih studija	7
PRAVILNIK	o stipendiranju studenata i odobravanju jednokratnih potpora darovitim studentima	7
PROGRAM	javnih potreba u kulturi Grada Duge Rese za 2010. godinu	10
PROGRAM	javnih potreba u športu Grada Duge Rese za 2010. godinu	10

IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

RJEŠENJE	o imenovanju Komisije za najam stanova u vlasništvu Grada Duge Rese	5
RJEŠENJE	o imenovanju Odbora za proračun i financije	7
RJEŠENJE	o imenovanju Odbora za gospodarstvo i turizam	7
RJEŠENJE	o imenovanju Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša	7
RJEŠENJE	o imenovanju Odbora za poljoprivredu i šumarstvo	7
RJEŠENJE	o imenovanju Odbora za komunalno gospodarstvo	7
RJEŠENJE	o imenovanju Odbora za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport	7
RJEŠENJE	o imenovanju Odbora za vatrogastvo i civilnu zaštitu	7
RJEŠENJE	o imenovanju Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje	7
RJEŠENJE	o imenovanju Odbora za predstavke i pritužbe	7
RJEŠENJE	o imenovanju Komisije za imenovanje ulica i trgova	7
RJEŠENJE	o imenovanju Komisije za popis birača	7

RJEŠENJE	o imenovanju Komisije za prodaju nekretnina	8
RJEŠENJE	o razrješenju člana Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje	8
RJEŠENJE	o imenovanju člana Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje	8
RJEŠENJE	o imenovanju predstavnika Grada Duge Rese u Upravno vijeće Dječjih jaslica i vrtića Duga Resa	9
RJEŠENJE	o imenovanju Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa	9

OSTALO

ODLUKA	o davanju suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa	1
SOCIJALNI	program Grada Duge Rese za 2010. godinu	10

GRADSKO POGLAVARSTVO

OPĆI AKTI

ODLUKA	o sporazumnom raskidu Ugovora za projektiranje broj 2910-1-1578/06 između Grada Duge Rese i Instituta građevinarstva Hrvatske d.d.	1
IZMJENE	Pravilnika o unutarnjem redu gradske uprave	1
PRIJEDLOG	kandidata za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 2008. godinu	1
ZAKLJUČAK	o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovora o zakupu poslovnog prostora	3
ODLUKA	o upotrebi grba Grada Duge Rese	3

FINANCIJE

ZAKLJUČAK	o rasporedu sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu razdjel 05-00 Upravni odjel za proračun, financije, javne prihode i gradsku riznicu – program kapitalna ulaganja – groblja	1
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2008. godinu, razdjel 05-00, kt. 38511 – neraspoređeni rashodi do visine proračunske pričuve	2

IMOVINSKO PRAVNI POSLOVI

ODLUKA	o zamjeni nekretnina u k.o. Duga Resa između CBA Internacional d.o.o. Sesvete i Grada Duge Rese	1
ODLUKA	o prodaji dijela nekretnine k.č. broj 422/1, k.o. Duga Resa	1
ODLUKA	o odobrenju sklapanja Ugovora o kupoprodaji nekretnina	1
ODLUKA	o raskidu Ugovora o kupoprodaji nekretnina	1
ODLUKA	o kupnji dijela nekretnine k.č. broj 425/1 k.o. Duga Resa	2
ODLUKA	o prodaji k.č. broj 1355/8 k.o. Mrežnički Novaki	2
ZAKLJUČAK	o prodaji građevinskog zemljišta u naselju Tušmer	2
ODLUKA	o kupoprodaji nekretnina u k.o. Duga Resa	2
ODLUKA	o naknadi za zemljište u k.o. Duga Resa	2
ODLUKA	o odobravanju prodaje k.č. broj 1355/3 k.o. Mrežnički Novaki	3
ODLUKA	o odobrenju prodaje građevinskog neizgrađenog zemljišta u k.o. Mrežnički Novaki	3
ODLUKA	o odobravanju zamjene nekretnina u k.o. Duga Resa i k.o. Mrežnički Novaki	3
ODLUKA	o utvrđivanju kupoprodajne cijene neizgrađenog građevinskog zemljišta	3

JAVNI NATJEČAJI

ODLUKA	o odabiru najpovoljnije ponude u postupku javne nabave lož ulja	1
ODLUKA	o početku postupka javne nabave za radove na izgradnji sportskog igrališta u Gornjem Mrzlom Polju	3

PLANOVI, PROJEKTIRANJE I GRAĐENJE

ODLUKA	o prihvaćanju prijedloga Sporazuma o provođenju katastarske izmjere u svrhu izrade katastra nekretnina na području Grada Duge Rese za katastarsku općinu Duga Resa	1
ODLUKA	o utvrđivanju konačnog prijedloga Urbanističkog plana uređenja poslovne zone „Gornje Mrzlo Polje“	1
ODLUKA	o odobrenju Ugovora o asfaltiranju županijske ceste Donje Mrzlo Polje – Duga Resa	2
ODLUKA	o nasipavanju zemljišta i izvanrednom prijevozu	2

STAMBENA I KOMUNALNA DJELATNOST

ODLUKA	o zaključivanju Aneksa II. Ugovora o tekućem i investicijskom održavanju asfaltnih javnih prometnih površina i nerazvrstanih cesta na području Grada Duge Rese 2008.-2012. godine	1
ODLUKA	o žalbi Dražene Gojak na Odluku o davanju stanova u najam	1
ODLUKA	o spajanju postojećih stanova u nove građevinske cjeline	2
ODLUKA	o djelomičnom oslobađanju komunalnog doprinosa tvrtke „Kolos“	3
ZAKLJUČAK	o zahtjevu za nadoknadu štete	3
ZAKLJUČAK	o oslobađanju plaćanja naknade za priključenje na javnu odvodnju	3

POLJOPRIVREDA, GOSPODARSTVO, TURIZAM I UGOSTITELJSTVO

ODLUKA	o utvrđivanju prava na subvenciju kamata	2
ODLUKA	o raspisivanju javnog natječaja za korištenje kreditnih sredstava Fonda za razvoj poljoprivrede	2
ODLUKA	o dodjeli zajma za unapređenje poljoprivrede	3

PREDŠKOLSKI ODGOJ, ŠKOLSTVO, KULTURA I ŠPORT

ODLUKA	o utvrđivanju prijedloga dodjele kredita za kreditiranje studenata preddiplomskih i diplomskih studija	3
--------	--	---

IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

ODLUKA	o imenovanju osobe za tehničko investicijski nadzor rekonstrukcije cesta na području Grada Duge Rese	1
ODLUKA	o imenovanju Povjerenstva za provedbu Programa društveno poticane stanogradnje	2

GRADONAČELNIK

PLAN PRIJMA	u službu u upravna tijela Grada Duge Rese	1
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2008. godinu, razdjel 05-00, kt. 38511 – neraspoređeni rashodi do visine proračunske pričuve	1
ODLUKA	o utvrđivanju prijedloga detaljnog plana uređenja poslovne zone „Donje Mrzlo Polje“	4
ZAKLJUČAK	o odobrenju sredstava za rad UODOPUR „Sunce“ Duga Resa	4
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 05-00, kt. 38511 – neraspoređeni rashodi do visine proračunske pričuve	4
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 05-00, kt. 38511 – neraspoređeni rashodi do visine proračunske pričuve	4
ZAKLJUČAK	o prihvaćanju Izmjene Plana uspostave i razvoja financijskog upravljanja i kontrola	4
ODLUKA	o osnivanju radne skupine za financijsko upravljanje i kontrole	4
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 05-00, kt. 38511 – neraspoređeni rashodi do visine proračunske pričuve	4
ODLUKA	o koeficijentima za utvrđivanje plaća zamjenika gradonačelnika Grada Duge Rese	5
ODLUKA	o objavi javnog natječaja za održavanje horizontalne i vertikalne signalizacije na području Grada Duge Rese	5
ODLUKA	o parkiranju vozila u Ulici Kasar	5
IZMJENE	Pravilnika o unutarnjem redu gradske uprave	5
DOPUNA	Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Duge Rese	5
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 05-00, kt. 38511 – neraspoređeni dio proračunske pričuve	5
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 05-00, kt. 38511 – neraspoređeni dio proračunske pričuve	5

ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 05-00, kt. 38511 – neraspoređeni rashodi do visine proračunske pričuve	7
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 05-00, kt. 38511 – neraspoređeni rashodi do visine proračunske pričuve	7
ODLUKA	o financiranju osobnih pomoćnika u nastavi u osnovnim školama „Ivan Goran Kovačić“ i „Vladimir Nazor“ u Dugoj Resi	7
ODLUKA	o uvjetima i načinu sufinanciranja troškova javnog prijevoza učenika srednjih škola s prebivalištem na području Grada Duge Rese	8
ODLUKA	o dodjeli stipendija dosadašnjim korisnicama stipendija	8
ODLUKA	o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendija studentima s područja Grada Duge Rese za akademsku godinu 2009./2010. godine	8
ODLUKA	o prodaji dijela čkbr. 2523/1 k.o. Mrežničko Mrzlo Polje	8
ODLUKA	o odobrenju postavljanja natpisne ploče i poštanskog sandučića za potrebe lovačke udruge „Lovac-hrvatski dragovoljac Duga Resa“, Duga Resa	8
ODLUKA	o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju dijela kčbr. 2523/1 k.o. Mrežničko Mrzlo Polje	8
ODLUKA	o izmjeni i dopuni Odluke o kupnji građevinskog zemljišta u k.o. Duga Resa	8
ODLUKA	o odobravanju sklapanja I. dodatka Ugovora o poslovnoj suradnji u realizaciji Programa poticanja razvitka malog i srednjeg gospodarstva i poljoprivrede na području Grada Duge Rese	8
PROGRAM	zaštite potrošača za razdoblje 2009.-2012. godine	8
ODLUKA	o dodjeli novčanog poticaja za sufinanciranje uzgoja pčelinjih zajednica za 2009. godinu	8
ODLUKA	o dodjeli novčanog poticaja za uzgoj cvijeća u zaštićenom prostoru	8
ODLUKA	o dodjeli poticaja za osiguranje stoke	8
ODLUKA	o dodjeli novčanog poticaja za uzgoj gljiva shii take	8
ODLUKA	o dodjeli jednokratne novčane potpore-subvencije /poticaja/ za sadnju novih nasada vinograda	8

ODLUKA	o dodjeli novčanog poticaja za uzgoj povrća u zaštićenom prostoru	8
ODLUKA	o oslobađanju vraćanja primljene stipendije za studenticu Romanu Rački	8
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 03, glava 32, kt 4111	8
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 05-00, kt. 38511 – neraspoređeni rashodi do visine proračunske pričuve	8
RJEŠENJE	o imenovanju Komisije za dodjelu poljoprivrednih kredita	8
ODLUKA	o utvrđivanju popisa deficitarnih zanimanja	9
ODLUKA	o dodjeli zajma za unapređenje poljoprivrede	9
ODLUKA	o sufinanciranju javnog prijevoza umirovljenika i drugih građana s područja Grada Duge Rese	9
ODLUKA	o dopuni Odluke o objedinjenom obračunskom vođenju računa kod Zagrebačke banke d.d.	9
RJEŠENJE	o osnivanju Povjerenstva za popis imovine i obveze	9
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 03, glava 40, konto 45111 – dodatna ulaganja na građevinske objekte	9
ODLUKA	o preraspodjeli sredstava proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu	10
ODLUKA	o isplati subvencije kamata za 2009. godinu Autoprijevozničkom obrtu „Andrija Boljkovac“	10
ODLUKA	o isplati subvencije kamata za 2009. godinu trgovačkom društvu „Sublitex“ d.o.o.	10
ODLUKA	o isplati subvencije kamata za 2009. godinu obrtu „TRANS KOP“	10
ODLUKA	o isplati subvencije kamata za 2009. godinu trgovačkom društvu „SIGNAL“ d.o.o.	10
ODLUKA	o isplati subvencije kamata u 2009. godini trgovačkom društvu „BIG-JOB“ d.o.o.	10
ODLUKA	o isplati subvencije kamata za 2009. godinu trgovačkom obrtu „SCARPA“	10

ODLUKA	o isplati subvencije kamata za 2009. godine udruzi „Strojni prsten“ Duga Resa	10
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 05-00 kt. 38511 neraspoređeni rashodi do visine proračunske pričuve	10

TAJNIK GRADA

ISPRAVAK	Odluke o dodjeli javnih priznanja i novčane nagrade za 2008. godinu	3
ZAKLJUČAK	o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 02, konto 3121	5
ISPRAVAK	Rješenja o imenovanju Komisije za popis birača	8

PROČELNIK ZA GOSPODARSTVO, DRUŠTVENE DJELATNOSTI, STAMBENE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE, TE MJESNU SAMOUPRAVU

ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 03, glava 03, kt. 3631	3
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 03- 33, kt. 3722	4
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 03, glava 33, kt. 3631	4
ODLUKA	o sufinanciranju osiguranja životinja (stoke)	4
ODLUKA	o sufinanciranju osiguranja nasada	5
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 03 – 36, konto 37229	5
ZAKLJUČAK	o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 03, glava 33, kt. 3631	7
ZAKLJUČAK	o izmjeni i dopuni Zaključka o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 03-33, kt. 3722	7

ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2009. godinu, razdjel 03 – 33, kt. 3722 7

ODLUKA o utvrđivanju prava na sufinanciranje troškova javnog prijevoza učenika s prebivalištem na području Grada Duge Rese 8

**PROČELNIK UPRAVNOG ODJELA ZA
PROSTORNO PLANIRANJE, KOMUNALNO GOSPODARSTVO,
ZAŠTITU OKOLIŠA I IMOVINU**

ZAKLJUČAK o naknadi za izvođenje radova otklanjanja naplavine kamenog materijala 4

ZAKLJUČAK o naknadi štete na poljoprivrednim kulturama i naknadi za vještačenje 8

ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese z a 2009. godinu – naknade predsjednicima mjesnih odbora 8

OSTALO

ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na prijedlog općih akata Turističke zajednice Grada Duge Rese 2

**ODBOR ZA ODGOJ I OSNOVNO OBRAZOVANJE,
KULTURU, TJELESNU KULTURU I ŠPORT**

ODLUKA o dodjeli stipendija studentima za akademsku godinu 2009./2010. 9